

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

朗博科技：

企业上市要用硬实力说话

本报讯 “2018年，我们将以上市为契机，在技术提升、人才储备、自动化智能化制造方面加大投入，让产品向更高精尖的方面发展，拓展密封领域的高端市场。”在全区加快企业股改上市工作推进上，常州朗博密封科技股份有限公司董事长戚建国信心满满的说到。

常州朗博密封科技股份有限公司成立于2005年，是一家研发、生产和销售各类精密橡胶密封件的高新技术企业，主要产品包括车用O型、轴封、轮毂组件、油封和皮膜等产品，与上海汽车、上汽通用、上汽大众、华域三电、奥特佳、重庆建设和腾龙股份、德尔股

份等知名企业建立了长期稳定的合作关系。

走进资本市场，一直是朗博努力的方向。戚建国表示，在上市之前，企业自身首先要练好内功。朗博科技一直利用技术和人才优势，配合各大汽车厂开发了多款高性能的密封产品，有效地避免了同行业的单纯价格竞争。同时，通过大力推介朗博的自有品牌，与行业内的国际著名品牌进行全面对标，在产品技术、性能、质量、价格等方面，全面达到一流先进水平，有效地拓展了密封领域的高端市场。此外，始终把规范经营作为治理公司的根本，无论管理还是生产，形成有章可

循、照章办事的传统，有效规避了公司经营管理的风险，在现实效果上获益匪浅。朗博科技2015年完成股份制改革，2016年6月在证监会完成申报，2017年10月通过发审委审核并于12月底实现了在上交所挂牌上市的重大突破。上市两个多月以来，在企业管理水平、品牌建设上都有了较大提升。

戚建国表示，今年，朗博科技将在技术提升、人才储备、自动化智能化制造方面加大投入。在技术研发上，搭建一流的试验技术中心，在橡胶材料、橡胶制品领域深入钻研，与相关大专院校合作，从基础材料的研究到

橡胶制品的开发，建立全方位的研发平台；在自动化提升上，利用现有的优势资源，大力引进先进的生产技术和方式，以自动化的制造装备，重新定位生产制造过程，进一步摆脱以往依赖人力的传统模式；在智能化方面，规划打造以中国制造2025为目标的生产方式，建设高端的橡胶密封制品制造基地，提升中国的橡胶密封技术，不断赶超世界先进水平，为市场提供更多、更优质的产品。

戚风华



本报讯 3月28日，宁陕·金坛招商引资项目推介会在坛举行，宁陕县与我区在多个领域达成合作意向。我区6个企业行业协会、70余家企业参会，现场签约2个项目。

宁陕县委书记张益民，我区领导陈春洪、周宝恒、周新生、朱亚群等出席推介会。

经过前期对接，我区儒林镇、朱林镇分别与宁陕县城关镇、广货街镇签订了加快推进镇镇合作发展的协议，合作双方将在决策咨询、人员培训交流、农业项目、旅游项目、信息交流等方面开展多层次多渠道多形式的合作。

宁陕县政府与常州金坛玫瑰风情园生态农业科技有限公司签订了宁陕县玫瑰小镇项目协议书，宁陕飞地经济园区与江苏丝情诺曼丝绸有限公司签订了纺织服装加工项目投资合同。

推介会上，宁陕县向参会企业介绍了生态环境、区位优势、交通条件、自然资源、全域旅游资源和投资环境等，重点推介了飞地园区基础设施、生态旅游、现代中药材等项目。

张益民表示，宁陕县将树立“诚信为本、客商至上、共创双赢”的招商理念，以优质的服务和良好环境，吸引更多客商来宁陕投资兴业。此次宁陕与金坛签订了多项合作协议，感谢金坛对宁陕的支持和帮助，宁陕将积极学习借鉴金坛先进的发展理念和管理经验，积极解决项目落地中的难点问题，全力支持项目加速推进，共创美好未来。

副区长周新生在致辞中首先对宁陕县代表团的到来表示欢迎，对两地进一步深化合作表示祝贺。他说，宁陕与金坛是结对合作的兄弟县区，开展协作交流，是实现资源共享、优势互补、携手发展的桥梁和纽带。他希望合作双方和广大企业家以大局观推动扶贫协作，以责任感加强经济合作，以创新精神实现共赢发展。

当天下午，宁陕县代表团参观考察了亿晶光电、晨风集团、东方盐湖城、花谷奇缘等企业和旅游景区点，并与我区农林、教育、卫生等部门进行了对接。

宁陕在坛举办招商引资项目推介会

两地成功签约两个项目



茅山旅游大道总投资21.5亿元，全长28.5公里，按照快速路双向六车道标准建设，起于金坛大道与241省道交叉处，西至金坛与句容交界处。道路往东与金武路相接，是贯通滨湖新城、西部重镇薛埠镇与茅山旅游度假区的一条主要干线，预计今年年底建成通车，1~2月累计完成投资2.1亿元。

戚风华 赵小君

30名“金沙英才奖”得主获百万奖励

本报讯 近日，来自我区工业、农业、卫生等领域的30名优秀人才获得了2015~2016年度“金沙英才奖”。于申军、陈留平、朱中华、张金彪、苏建华5名突出贡献者各获奖10万元，其余25人各获奖2万元。

2012年，我区全面实施“金沙英才计划”，并设立“金沙英才奖”，奖励对全区科学技术进步和经济社会发展作出贡献的科技工作者。“金沙英才奖”每两年评选一次，每次评选30人，其中5名业绩显著者获“金沙英才突出贡献奖”。

于申军博士是中航锂电技术研究院副院长，他带领技术团队成功引进多项先进制造技术，获得授权专利近30项。陈留平是中盐金坛的总工程师，

他组建了国家级博士后科研工作站，主持了“年产100万吨真空盐装置的节能降耗改造”等项目。朱中华是卓郎（常州）纺织机械的高级工程师，他成功开发了拥有自主知识产权的、达到国际先进水平的JSC326梳棉机。

张金彪联合东南大学物联网团队建成全省智能化水平最高的物联网水质监测和专家服务系统，同时引进两个河蟹新品种，示范推广9.8万亩，项目区内蟹农人均增收1000元以上。苏建华是区人民医院院长，是江苏省“333工程”高层次人才重点培养对象，也是常州市临床重点专科带头人，主持承担了一项江苏省“333工程”高层次人才资助课题。

左玲

文明祭扫 让清明节更“清明”

本报评论员

随着清明节的临近，我区烈士陵园、各公墓也迎来了祭扫高峰。记者在采访时了解到，网上祭扫、鲜花祭祀等绿色环保文明的祭扫方式逐渐流行。这些低碳环保的绿色祭祀之风，让传统的清明节逐渐回归“清静”与“文明”。

清明节是中华民族传统的祭祀节日，过去人们上坟祭扫，常通过烧纸钱、放鞭炮等进行，然而由此带来的一系列问题也日益凸显，噪声扰民、污染环境，甚至还会引发火灾，与环保、文明的时代精神不合拍。

为摒弃祭祀陋习，近年来，区烈士陵园积极倡导安全祭祀、环保祭祀，通过鲜花祭祀、网上祭祀、公祭悼念等绿色、健康的方式寄托哀思、缅怀亲人。区烈士陵园还开设了网上祭奠平台，网友可通过献花、点歌、献供、烧供等方式进行网上祭奠，网友们还可以在线发表追思留言，抒发对先烈的崇敬和缅怀之情。据统计，截至目前，区烈士陵园鲜花祭祀占85%以上，网上祭扫点击率每天不断上升。

如今，文明祭扫已被广大市民所接受，网上祭、鲜花祭

已渐成风尚。祭扫理念和祭扫方式的转变，不仅是人们崇尚文明理念的体现，也是清明传统文化内涵的回归。让清明节更“清明”，需要我们摒弃祭扫陋习、崇尚文明祭扫，使清明节真正成为清新文明之节；需要相关部门通过一以贯之的“文明祭扫、平安清明”倡导，让文明祭扫理念深入人心，让文明过节成为一种常态；需要我们剔除“祭扫越铺张奢靡，对先人越孝敬”的思想糟粕，践行厚养薄葬理念，把孝老爱亲用在亲人在世时的每一天。